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Ata da Sessão Extraordinária e décima segunda VIRTUAL da Quarta Sessão 
Legislativa, da vigésima primeira Legislatura da Câmara Municipal de Nova 
Russas realizada aos 06 (seis) dia do mês julho de 2020, às quatorze horas, na 
sede da Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N° 170, 
Centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: Antonia Freitas de 
Carvalho,Antônio Carlos Araújo Martins, Francisco José de Sousa Diogo, 
Francisco Adalberto Tavares Filho, Francisco Hudson Guilherme 
Araújo,Francisco marcelo Tavares Evangelista, Izabel Moura de Carvalho, Luís 
Teixeira Freitas, Luís Denilson Peres Martins, Maria do Socorro Holanda Rosa 
Pedrosa, Paulo Alexandre de Sousa Xavier e Pedro Veras de Lira.. Constatando o 
quórum regimental, o Sr. Presidente, em nome de Deus fez a abertura da sessão. 
Leitura do Projeto de Lei do Executivo de i? 01512020 da lavra do Poder 
Executivo Municipal - DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 
ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 
2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Leitura de Emenda Aditiva de 
autoria do vereador Adalberto Filho. Parecer das comissões de JUSTIÇA E 
REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS à Emenda Aditiva 
(aprovado).Parecer das comissões de JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E 
ORÇAMENTOS ao Projeto com a Emenda Aditiva(aprovado). Emenda Aditiva: 
Aprovada após discussões. Votação do Projeto de Lei do Executivo de u° 
01512020 com a Emenda Aditiva, aprovado após discussão e apreciação 
através de Votação NOMINAL. Leitura Projeto de Lei n°020/2020 da lavra 
do Poder Executivo Municipal - DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
INCENTIVO ADICIONAL AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE, E AOS AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS, NAS 
CONDIÇÕES QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Leitura de Emenda Modificativa e da Emenda Supresiva de autoria dos 
vereadores Adalberto Filho, Paulo Alexandre, Marcelo Evangelista, Pedro Lira, 
Chiquinho Diogo, Izabel Moura, Teixeira Freitas, Antonio Carlos,Antonia 
Freitas e Luis Denilson. Parecer das comissões de JUSTIÇA E REDAÇÃO e 
FINANÇAS E ORÇAMENTOS às Emendas (aprovados).Parecer das comissões 
de JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS ao Projeto com 
as Emendas(aprovados). Emendas Modificativa e supresiva Aprovadas após 
discussões. Projeto de Lei n° 02012020 da lavra do Poder Executivo Municipal 
aprovado com as Emendas. Leitura do Projeto de Lei n°022/2020 da lavra do 
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Poder Executivo Municipal - AUTORIZA ABRIR ADICIONAL AO 
VIGENTE ORÇAMENTO  DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA 
RUSSAS, O CRÉDITO ESPECIAL DE R$ 300.000,00 (TREZENTOS MIL 
REAIS) PARA OS FINS QUE INDICA. ( aprovado após os pareceres 
favoráveis das Comissões de JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E 
ORÇAMENTOS). Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão, mandando 
que lavrasse a presente ata que após lida e discutida deverá ser assinada pelos 
vereadores presentes. Nova Russas, 6 de julho de 2020. 
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